



**SLUNCE**  
svítí všem

# Zpravodaj

*Jsmo moderní a profesionální organizace, která pomáhá dětem a dospělým s hendikepem.*

listopad - prosinec 2019 | vydání 40

► Více fotek na našem facebooku:  
[fb.com/slunceinfo](https://fb.com/slunceinfo)



Kalendář pokřtili vystupující umělci, ředitelka NF Slunce pro všechny Blanka Dvořáková, fotograf Petr Burda i děti ze školy



## Koncert se křtem kalendáře POBAVIL, POMOHL I DOJAL

**Hvězdy pro Slunce doslova zářily ve čtvrtek 7. listopadu na jevišti Divadla Bez zábradlí v Praze.** Text: aš

Dlouho připravovaný koncert Hvězdy pro Slunce dopadl fantasticky. Vyprodané divadlo, krásná atmosféra a skvělí vystupující byli zárukou emocemi nabitého večera. Především děkujeme Kateřině Brožové za přípravu koncertu i realizaci kalendáře, který jsme během večera slavnostně pokřtili.

Nejsilnějším momentem koncertu byla módní přehlídka dětí z naší školy. Nejen že zvládly náročnou přípravu, nákupy, oblékání a zkoušení s přehledem a ukázněností, ale i když se potom třáslý obrovskou trémou v zákulisí, své obavy a strach nakonec překonaly a vyšly před plný sál. Ukázaly, že i přes



Kateřina Brožová a Radim Schwab

[www.kalendarslunce.cz](http://www.kalendarslunce.cz)

**Kalendář zakoupíte v Kavárně Slunce**

své hendikepy to jsou silní a sebevědomí lidé. Jsme na ně neuvěřitelně hrdí.

Pokud si chcete atmosféru koncertu a módní přehlídky připomenout, nebo jste tam nebyli, podívejte se na video na našem youtube kanále Slunce všem. ■

## ÚVODNÍ SLOVO

Vážení a milí, v čase adventním na Vánoce často myslím a v průběhu našich tradičních předvánočních akcí se mi před očima promítá celá ta doba od vzniku školy ve Stochově. A věřte, že často mi oči zvlhnou dojetím nad tím, co všechno jsme společně dokázali. A přemýšlím i nad tím, co ještě bude dál.



**PaedDr. Blanka Dvořáková, ředitelka**

Naše charitativní aukce v Obecním domě byla velice úspěšná. Vážím si všech, kteří se zúčastnili a přispěli jakkoliv nadačnímu fondu na jeho aktivity. Významnost letošního 25. aukce byla podtržena i osobní účastí pana Mgr. Vlastimila Ježka, předsedy představenstva Obecního domu a pana Jaroslava Nováka, předsedy představenstva Vyšehradu 2000 a.s.

Čas adventní je i časem obdarování a Nadační fond Slunce pro všechny myslí i na jiné lidi a jiné organizace. V aukci jsme dražili panenky pro organizaci Kiwanis, které letos přispějeme na jejich aktivity. Nezapomínáme ani na Dětský domov v Unhošti. Pomáháme i lidem v nouzi a bez domova, i díky dodávkám z Potravinové banky.

Myslíme ale i na zvířátka. Pečeme pro ně zdravé pamlsky a výtěžek z jejich prodeje, v sobotu 14. 12. ve stánku Dobré vůle v Kladně na náměstí, podpoří zanedbaného pejska nebo kočičku. Nechcete se přidat?

Máte možnost přijít nás podpořit i v Unhošti do našeho prodejního stánku 15. 12., nebo navštívit kromě Pečení pro dobrou věc i Vánoční bazárek 18. 12. od 10 do 20 hod. v prostorách centra služeb u autobusového nádraží v Unhošti.

Každá i malá pomoc je cenná a moc si jí vážíme.

Přeji všem, i jménem mého manžela, klidné a kouzelné Vánoce a dobrý vstup do roku 2020.

Ať jste v něm jen zdraví a šťastní! A Slunci ať se jen daří.

Vaše *Blanka*

## Připomenutí 17. 11.

Kulaté 30. výročí Sametové revoluce jsme si připomněli na pravidelné poradě s uživateli služeb, ale i s žáky školy a dětmi ze školky Slunce. Sešli jsme se ve škole v Unhošti, kde pedagogové připravili zábavná "retro" stanoviště.

Na zahradě školy pak učitel dějepisu dětem přiblížil období 17. 11. 1989, zavzpomínali jsme a vztyčili státní vlajku.



Video z rozsvícení najdete na našem facebooku slunceinfo

## Vánoční strom už svítí

Již tradičně jsme se sešli v pátek před první adventní nedělí na zahradě Domova dobré vůle v Nouzově, abychom společně s obyvateli domova rozsvítili vánoční strom. Zaspívali jsme si vánoční písničky, dali si svařák, cukroví či grilovanou klobásu a koupili si vánoční dekorace a věnce, které v domově pomáhaly zdobit dobrovolnice. Třešničkou na dortu byl krásný ohňostroj, který rozzářil temnou oblohu nad Nouzovem.



# Vystoupení v háněla SLZY DO OČÍ

**KONCERT V MIKULÁŠI SE KONAL JIŽ PO DVACÁTÉ ŠESTÉ**

V kostele sv. Mikuláše na Staroměstském náměstí v Praze jsme v pondělí 25. listopadu zahájili předvánoční čas, který máme spojený s řadou různých charitativních akcí. Text: aš

Pod záštitou Náboženské obce Církve československé husitské se tam konal již tradiční benefiční koncert s výstavou, kterou připravili žáci a pedagogové ze školy Slunce. Výstava je prodejní a v kostele bude probíhat až do 2. ledna. Celý výtěžek z prodaných věcí i dobrovolného vstupného na koncert podpoří děti se speciálními potřebami ze školy Slunce.

Na koncertě zazněla krásná vystoupení Lucie Silkenové, Dáši Zázvůrkové, Honzika Musila, varhaníka Pavla Černého, Jana Rezka, Kateřiny Procházkové a našeho skvělého Vládi Albrechta a v háněla posluchačům slzy do očí. Průvodního slova



Dáša Zázvůrková a Vlád' Albrecht



Lucie Silkenová

koncertem se ujala Táňa Fischerová. Děkujeme Náboženské obci Církve československé husitské za možnost koncert uskutečnit v kostele sv. Mikuláše již po dvacáté šesté.

## CO VE SLUNCI PROBĚHLO

### Svatomartinský oběd

Ve Slunci se 14. 11. už od rána peklo a připravovalo na charitativní Svatomartinský oběd. Celá kuchařská parta si dala záležet a podle ohlasů se jim oběd opravdu povedl. Výtěžek z oběda podpoří naši chráněnou kavárnu a pekárnu.



Do zlatova vypečené...:-)

### Na besedě

Astronaut Tomáš těsně před odletem z unhošťské kosmonautické besedy s Janem Kolářem, ředitelem České kosmické kanceláře.



Tomáš na besedě

### Přednáška v SPC-PPP

V polovině listopadu si speciálně pedagogické centrum a ped.-psychologická poradna Slunce připravily přednášku na téma Hodiny pedagogické intervence a speciálně pedagogické péče, kterou vedla naše speciální pedagožka Radmila Pokorná.



Přednášku navštívily pedagogy ze základních škol, se kterými spolupracujeme

### Nový kamarád Karel

V 5. třídě ve Stochově žákům přibyl nový králíček kamarád. Děti se o něj starají a učí se tak zodpovědnosti. Do konce se stal i součástí výuky. Prostřednictvím kontaktu s králíkem dochází u dětí ke zlepšení jemné motoriky, komunikace a rozvoji rozumových schopností.



Králíček Karel

### Jak vzniká med

Školku i školu navštívila lektorka z Naučného střediska ekologické výchovy Čabárna. Povídala o včelách a o medu, děti si mohly vyzkoušet ochrannou kuklu, nebo si mohly sáhnout na pravou plástev. Na závěr jsme posvětili chléb s máslem a medem.

## Předvánoční prodeje nám pomáhají

Nové přátelství vzniklo mezi námi a firmou JLL. V jejich sídle jsme v listopadu uspořádali velkou snídani a prodávali výrobky od lidí se speciálními potřebami. Z rukou ředitele Miroslava Barnáše jsme dostali šek na 5 000Kč. Zároveň jsme pro firmu kompletovali vánoční balíčky pro zaměstnance, z nichž někteří přijeli jako dobrovolníci pomáhat zdobit perníčky. A šlo jim to moc dobře. Z nově vzniklého přátelství máme velkou radost.

Další prodej uspořádala škola Slunce ve Stochově. V Domě kultury prodávala výrobky, věnce a další vánoční dekorace, na kterých se podílely děti ze školy.

S našimi výrobky jsme také potěšili zaměstnance Středočeského kraje, kde jsme měli další z našich prodejů a také tady jsme byli úspěšní. Téměř 23 tis. korun poputuje na podporu lidí s postižením.

Jubilejní desátý vánoční prodej ve Středočeských vodárnách byl velice úspěšný a mezi zaměstnanci vodáren byl o naše výrobky opět veliký zájem. Za necelé dvě hodiny prodeje zbyly už jen poslední kousky a my jsme měli velkou radost, že se naše výrobky líbí. Výtěžek činil krásných 31 597Kč.



Snídaně v JLL



Prodej ve Stochově

## STŘÍPKY ZE SLUNCE

### Pečeme sušenky pro zvířecí miláčky

Rozhodli jsme se připravit dobroty i pro zvířecí miláčky. V chráněných bytech ve Stochově pro ně pečeme sušenky a jsme moc zvědaví, jak jim budou chutnat. Koupit si je můžete na našich předvánočních akcích a v kavárně.



Honzovi pečeni sušenek skvěle šlo

### Nové tablety

Žáci ve škole v Unhošti mají nové pomocníky ve výuce. Jsou jimi tablety, které škola sponzorsky darovala paní Janečková, maminka jednoho z našich žáků. Za dar velice děkujeme.



### Vzpomínání s písní

Seniorky z Pěveckého sboru Slunce rozdávají pod taktovkou Katky Procházkové a za doprovodu Vládi Albrechta radost svým vystoupením. Zpívaly například v domově seniorů Lípa v Hostivici a Centrin v Unhošti.



Pěvecký sbor Slunce



Zpravodaj Slunce, vydání 40, listopad - prosinec 2019  
Zpracovali Jakub Dvořák, Blanka Dvořáková, Alena Šulcová. Použité foto archiv, F. Chamra, R. Fafejta, P. Littmann, Z. Jirků, I. Kankrlíková, O. Louda, Š. Němečková, J. Šulc.  
Archiv všech vydání Zpravodaje najdete na adrese <http://www.slunce.info/zpravodaj>

## KALENDÁRIUM

✓ 18.12. - Pečení pro dobrou věc a bazárek, 10-20 hod., Kavárna Slunce, Unhošť